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Limit pamieci: 512 MB Kurs MAP
Limit czasu: 2s 2024-10-09
Znajdz wszystkie slowa dlugosci n z literek a, b, ¢, kazde dwie kolejne litery sa rézne (s[i] !'= s[i+1]).

Przykladowo, abac i abca sg takimi stlowami, a abbc nie jest. Wypisz najpierw liczbe takich stow.

Wejscie

Jedyny wiersz wejscia zawiera liczbe caltkowita n (1 < n < 15).

Wy jscie
W pierwszym wierszu wypisz jedna liczbe calkowita — liczbe szukanych stow. Nastepnie wypisz stowa, wiersz
po wierszu, w kolejnosci alfabetycznej czyli najpierw te zaczynajace sie od a, potem od b, potem od c.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
4 24
abab
abac
abca
abcb
acab
acac
acba
acbc
baba
babc
baca
bacb
bcab
bcac
bcba
bcbc
caba
cabc
caca
cacb
cbab
cbac
cbca
cbcb
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